PROTOKÓŁ NR XVII/2016
z  sesji Rady Gminy Strzałkowo
odbytej w dniu 3 marca 2016 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury
 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1001 do 1151

O godzinie 1001 wypowiadając formułę ”otwieram XVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” przewodniczący – Kazimierz Pawlak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, że na 15. radnych, w sesji, na podstawie listy obecności uczestniczy 15., co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 
1. Otwarcie XVII sesji Rady Gminy Strzałkowo.
2. Odczytanie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo.
4. Zapytania i interpelacje radnych.
5. Informacje Wójta. 
6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
7. Funkcjonowanie placówek służby zdrowia na terenie gminy.
8.Zaopatrzenie w wodę i gospodarka ściekowa na terenie gminy – informacja dzierżawcy. 9.Sprawozdanie z wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2015 r.
10. Podjęcie uchwał w sprawie:  
1. zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo,
1. zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Strzałkowo na rok 2016,
1. ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych obowiązujących na terenie Gminy Strzałkowo,
1. funduszu sołeckiego,
1. udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego,
1. zmieniająca uchwałę w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości,
1. przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego   w obrębie geodezyjnym Wólka,
1. przystąpienia do sporządzenia  zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Paruszewskiej, ulicy Al. Prym. Wyszyńskiego,
1. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Kopernika, ulicy Ogrodowej, ulicy Rolniczej,
1. zmiany uchwały nr XXXVII/311/2014 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 18 września 2014 r. o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Staw w rejonie drogi krajowej nr 92 i drogi powiatowej 3077P,
1. zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i  zbiorowe odprowadzenie ścieków na terenie Gminy Strzałkowo na okres od 6 kwietnia 2016r. do 5 kwietnia 2017 r.
11.Ustalenie kalendarza imprez kulturalnych i  sportowych na  2016 r.
12.Zaopiniowanie zmian w regulaminie organizacyjnym Gminnego Ośrodka Kultury            w Strzałkowie.
13.Wolne wnioski, informacje, komunikaty.
14.Zakończenie sesji.

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad.  
Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie  uchwały  w  sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej w m. Strzałkowo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, że nieruchomość położona  jest w Strzałkowo, za byłym technikum rolniczym. Jej  powierzchnia to ok. 1 ha. W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego przeznaczona jest pod usługi publiczne. W związku z tym, że urząd w najbliższych latach nie planuje zagospodarowania działki oraz faktem, że działka do tej pory jest użytkowana rolniczo, zdecydowano o jej wydzierżawieniu.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Wójta.
Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Do pkt. 3.:

Przewodniczący oświadczył, że zapoznał się z protokółem z  XVI sesji. Stwierdził, że jest on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich uczestników. Zaproponował, aby  protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu.  W związku z tym, że nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował głosowanie.
Protokół z  XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie.

Do pkt. 4.:

W punkcie zapytania i interpelacje radnych  jako pierwsza głos zabrała radna Beata Zimniewicz, która korzystając z obecności na sesji  radnej powiatowej Barbary Wojtkowiak, zapytała, czy powiat przewiduje remont drogi relacji Strzałkowo – Kornaty – Ostrowo Kościelne, dokończenie budowy chodnika na ulicy Ostrowskiej, budowę ścieżki rowerowej  Strzałkowo – Kornaty.
Beata Wojtkowiak odpowiedziała, że w budżecie powiatu na 2016 r. nie uwzględniono modernizacji drogi relacji Strzałkowo – Kornaty, a ścieżka rowerowa czeka w kolejce  do realizacji.
Przewodniczący wyraził przekonanie, że do starostwa zostanie wysłany jeden generalny wniosek o naprawę dróg powiatowych.
Sołtys wsi Graboszewo -  Józef Chudziński zgłosił następujące wnioski:

1. Wyciąć krzewy rosnące przy drodze w m. Graboszewo   tzw. Piekło.
2. Wystąpić do Powiatu Słupeckiego o załatanie dziur w drodze Graboszewo – Chwalibogowo. 
Przewodniczący zgłosił wniosek, aby uporządkować park w m. Wólka
Dyrektor Szkoły Podstawowej w Wólce – Piotr Kowalski  wyjaśnił, że chodzi o usunięcie  powalonych  przez wiatr drzew.  Przechylone niebezpiecznie drzewa opierają się na innych     i stanowią duże niebezpieczeństwo dla dzieci, które  korzystają z parku.
Tadeusz Krotoszyński – dyrektor Ludowego  Banku Spółdzielczego w Strzałkowie korzystając  poinformował, że dostępne są już kredyty dla rolników na sfinansowanie kosztów prowadzenia produkcji.  Oprocentowanie wynosi 4,23 punktu, które w całości pokrywa  Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Rolnik ponosi wyłącznie koszty prowizji.  Problem tkwi w tym, że Agencja  informuje, że kredyty te są dostępne,         a prawda jest taka, że jeszcze budżet nie został zatwierdzony. Poprosił zebranych, aby nie powielać tych informacji, które są rozpowszechniane masowo, że banki powodują zahamowanie w udzielaniu tych kredytów i opóźnienia w wypłatach dopłat. Podkreślił, że zainteresowani rolnicy mogą przychodzić do banku i składać wnioski. Zaznaczył jednak, że procedury są dość skomplikowane., ale być może w najbliższym czasie budżet na ten cel zostanie uruchomiony, a same kredyty będą mogły być przyznawane.

Do pkt. 5.:

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informacje z  realizacji uchwał z  XV i XVI sesji Rady  Gminy Strzałkowo (zał. nr 3) oraz  działalności międzysesyjnej (zał. nr 4).
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi, pytania do odczytanych informacji. 


Do pkt. 6.:

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo radna Irena Maciejewska odczytała informację dot. realizacji wniosków z XV i XVI sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 5). Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do odczytanej informacji.
W związku z brakiem  chętnych  do zabrania głosu Przewodniczący przystępuje do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt. 7.:

Przewodniczący poinformował, że na sesję został zaproszony przedstawiciel Przychodni Lekarza Rodzinnego „STEPAMED” w celu przedstawienia informacji dot. funkcjonowania  podstawowej opieki medycznej na terenie gminy. Otrzymał informację, że doktor Stencel nie przybędzie, ponieważ przebywa na urlopie. Do Rady Gminy Strzałkowo wpłynęła informacja                    o działalności  Przychodni Lekarza Rodzinnego  w Strzałkowie, którą radni otrzymali  przed sesją. Uzyskał informację od przedstawiciela spółki, że w odniesieniu do roku 2014               w zakresie podstawowej opieki medycznej, nic się nie zmieniło.  Jego zdaniem, jeżeli  radni  śledzą na bieżąco informacje medialne zapewne zauważyli, że Ministerstwo Zdrowia planuje likwidację NFZ.   Jego zdaniem warto będzie się spotkać z doktorem Stenclem,  aby uzyskać szczegółowe informacje, kiedy zapowiadane zmiany wejdą w życie i jak będzie funkcjonować  podstawowa opieka medyczna w gminie po zmianach organizacyjnych, które zapewne wprowadzi rząd. Zapytał, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos, ma pytania, uwagi dot.  przedstawionej informacji.
Jan Gierszewski, mieszkaniec wsi Graboszewo  stwierdził, że temat ochrony zdrowia jest bardzo ważny i warto byłoby później , w obecności doktora, o tym  porozmawiać.
W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Informacja   Przychodni Lekarza Rodzinnego – Stepamed  - zał. 6.

Do pkt. 8.:

Jolanta Kaczmarek – prezes firmy EKO – DBAJ, dzierżawca  gminnych urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych przedstawiła informacje z działalności na terenie Gminy Strzałkowo (zał. nr 7).
Radny Olech Głodkowski otwierając dyskusję poinformował, że Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji na swoim posiedzeniu zajęła się  wnikliwie tematem zaopatrzenia mieszkańców  w wodę i gospodarką ściekami.  Członkowie Komisji  zwrócili uwagę dzierżawcy, między innymi na takie  sprawy jak: sprawne hydranty, właściwe ciśnienia wody w blokach mieszkalnych                                w Młodziejewicach. Zapytał, dlaczego przy podpisywaniu nowych umów na dostawę wody  wymaga się numeru księgi wieczystej i numeru Pesel. 
Jolanta Kaczmarek odpowiedziała, że wzór umowy został opracowany  w oparciu                   o obowiązujące przepisy.
Przewodniczący zwrócił uwagę, że do tej pory takich danych nie wymagano. Zapytał, czy dzierżawca jest pewny, że takie wiadomości powinny znajdować się  w umowach.
Jolanta Kaczmarek odpowiedziała, że tak. Wymagają tego przepisy.
Jan Gierszewski zapytał, jak wygląda sprawa wymiany wodomierzy i na kogo koszt, to się będzie odbywać.
Jolanta Kaczmarek odpowiedziała, że wymiana wodomierzy odbywać się będzie  sukcesywnie i  na koszt dzierżawcy.
Radna Irena Maciejewska zapytała, pod jakie numery  telefonów należy zgłaszać awarie wodociągowe jeżeli zdarzą się w nocy lub święta.
Jolanta Kaczmarek odpowiedziała, że numery telefonów podane są na stronie internetowej, ponadto znajdują się na fakturach, które otrzymują odbiorcy wody.
Przewodniczący zapytał przedmówczynię jak ocenia współpracę z mieszkańcami Gminy Strzałkowo.
Jolanta Kaczmarek odpowiedziała, że pozytywnie. Pewne rzeczy trzeba było uregulować         i wyjaśnić. Zawsze na początku są pewne trudności.
W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący podziękował Jolancie Kaczmarek za przybycie na sesję i przedstawienie sprawozdania z działalności. Przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do pkt. 9.:

Skarbnika gminy Teresa  Jóźwiak przedstawiła  sprawozdanie    z wykorzystania  dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2015 r.
Przewodniczący zapytał, jaka  jest opinia Komisji Budżetowej  w sprawie przedstawionego  sprawozdania.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego sprawozdania. W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Sprawozdanie pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, przyjęła jednogłośnie, sprawozdanie z wykorzystania  dotacji udzielonych z budżetu Gminy Strzałkowo za 2015 r. (zał. nr 8).

Do pkt. 10.:

a/

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo       zmieniającej  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia – zał. nr 9).
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej. 
Radny Tomasz Synowiec - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.  W związku z brakiem chętnych do zabrania  głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą uchwałę w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (uchwała nr  XVII/119/2016 – zał. nr 10).

b/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo zmieniający uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2016 ( treść wystąpienia – zał. nr 11). 
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetowej. 
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej odpowiedział, że pozytywna.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych podjęła jednogłośnie uchwałę zmieniającą  uchwałę  w sprawie  uchwały budżetowej na rok 2016 (uchwała nr XVII/120/2016 – zał. nr 12 ).

c/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo      w sprawie  ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych obowiązujących na terenie Gminy Strzałkowo ( treść wystąpienia – zał. nr 13).
Przewodniczący poprosił  o opinię w sprawie przedmiotowego projektu uchwały przewodniczącego Komisji Budżetowej.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie ustalenia wzoru formularzy dla celów podatkowych obowiązujących na terenie Gminy Strzałkowo (uchwała nr XVII/121/2016 – zał. nr 14).

d/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo      w sprawie funduszu sołeckiego  ( treść wystąpienia – zał. nr 15).
Przewodniczący poprosił  o opinię w sprawie przedmiotowego projektu uchwały przewodniczącego Komisji Budżetowej.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja postanowiła zaopiniować projekt uchwały pozytywnie. Zdecydowała się zająć takie samo stanowisko jak większość sołtysów.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie  funduszu sołeckiego (uchwała nr XVII/122/2016 – zał. nr 16).

e/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo      w sprawie  udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego ( treść wystąpienia – zał. nr 17).
Przewodniczący poprosił  o opinię w sprawie przedmiotowego projektu uchwały przewodniczącego Komisji Budżetowej.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja postanowiła zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę  w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Gminy Strzałkowo dla powiatu Słupeckiego (uchwała nr XVII/123/2016 – zał. nr 18).

f/
Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak  przedstawiła  projekt uchwały  Rady Gminy Strzałkowo      zmieniający uchwałę w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości ( treść wystąpienia – zał. nr 19).
Przewodniczący poprosił  o opinię w sprawie przedmiotowego projektu uchwały przewodniczącego Komisji Budżetowej.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja postanowiła zaopiniować projekt uchwały pozytywnie. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę  zmieniającą uchwałę w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości (uchwała nr XVII/124/2016 – zał. nr 20).

O godzinie 1109 Przewodniczący ogłosił 10. minutową przerwę w obradach.
O godzinie 1120 Przewodniczący wznowił obrady.

g/
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego   w obrębie geodezyjnym Wólka. Poinformował, że  zmiana planu obejmuje obszary zlokalizowane na północny-wschód od miejscowości Wólka - fragment kompleksu leśnego wraz z dawnymi  terenami wojskowymi (Nadleśnictwo Wólka).  Wyjaśnił, że dla przedmiotowego terenu obowiązuje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego         w zakresie lokalizacji zabudowy  przemysłowej i usługowej w rejonie miejscowości Wólka  w obrębie geodezyjnym Wólka, gmina Strzałkowo – uchwała nr XV/129/2012 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 19 kwietnia 2012 r. Zgodnie z ustaleniami obowiązujący plan wyznacza tereny pod realizację obiektów produkcyjnych, składów, magazynów i zabudowy usługowej /symbol P, U/ oraz wyznacza tereny leśne. Sporządzenie zmiany miejscowego planu              w zakresie ustaleń dotyczących terenu oznaczonego symbolem P, U pozwoli określić parametry i wskaźniki dla realizacji planowanych przedsięwzięć  mogących potencjalnie  znacząco oddziaływać na środowisko.  Wnioskodawca planuje uruchomić wytwórnię mas bitumicznych.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji.
Olech Głodkowski – przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie  uchwałę  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego   w obrębie geodezyjnym Wólka  (XVII/125/2015 – zał. nr 21).

h/
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo sprawie przystąpienia do sporządzenia  zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Paruszewskiej, ulicy Al. Prym. Wyszyńskiego. Poinformował, że dla przedmiotowych terenów obowiązują miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego. Teren przedstawiony na załączniku graficznym nr 1 i nr 2 do niniejszej uchwały objęty jest ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr VI/32/03 Rady Gminy w Strzałkowie z dnia 23 stycznia 2003 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo, obejmującego tereny miejscowości Strzałkowo i ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr X/80/2011 z dnia 10 listopada 2011 r. Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo obejmującego tereny miejscowości Strzałkowo (rejon ulicy Paruszewskiej).        W planach tych wyznaczono tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usługowej, zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej z dopuszczeniem usługowej, aktywizacji gospodarczej. Ustalenia obowiązujących planów utrudniają inwestorom realizację przedsięwzięć. Przedmiotem wniosków w zakresie zmiany obowiązujących planów jest taka modyfikacja zapisów miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, która umożliwi racjonalne wykorzystanie terenu poprzez zmianę parametrów zabudowy z uwzględnieniem stosunków własnościowych na tym terenie. Inwestorzy chcą w rejonie ulicy Paruszewskiej wybudować  osiedle domków jednorodzinnych. Wnioskują, aby zmniejszyć powierzchnię działek z 800 m2 do 400 m2.  W przypadku ulicy  Al. Prymasa Wyszyńskiego  zmiana planu ma na celu umożliwienie wytyczenie zjazdu z parkingu należącego do  GS ”SCH”                 w Strzałkowie na drogę krajową. Sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pozwoli określić nowe rozwiązania funkcjonalno-przestrzenne, parametry        i wskaźniki dla projektowanych obiektów. Zgodnie z polityką przestrzenną zawartą               w Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo tereny objęte granicą opracowania, położone są w strefie zabudowy mieszkaniowej i usług.   W świetle wyżej wymienionych zapisów stwierdza się zgodności przewidywanych rozwiązań z ustaleniami studium.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji.
Olech Głodkowski – przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie  uchwałę  w sprawie przystąpienia do sporządzenia  zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Paruszewskiej, ulicy Al.Prym.Wyszyńskiego (XVII/126/2015 – zał. nr 22).

i/
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Kopernika, ulicy Ogrodowej, ulicy Rolniczej. Poinformował, że dla przedmiotowych terenów obowiązują miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego. Teren przedstawiony na załącznikach nr 1 i nr 2 do niniejszej  uchwały  objęty jest ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XXII/199/2013 z dnia 14 marca 2013 r. Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiana miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obrębu  geodezyjnego Strzałkowo. W planie tym wyznaczono tereny zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej i zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej               i usługowej. Teren przedstawiony na załączniku nr 3 do niniejszej uchwały objęty jest ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr VI/32/03 Rady Gminy w Strzałkowie z dnia 23 stycznia 2003 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo, obejmującego tereny miejscowości Strzałkowo i ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XXII/199/2013 z dnia 14 marca 2013 r. Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  zmian miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obrębu  geodezyjnego Strzałkowo. W planach tych wyznaczono tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usługowej. Teren przedstawiony na załączniku nr 4 do niniejszej uchwały objęty jest ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XIII/80/99 Rady Gminy w Strzałkowie z dnia 24 listopada 1999 r. w sprawie uchwalenia zmian niektórych ustaleń planu zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo i ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XXII/199/2013 z dnia 14 marca 2013 r. Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie  zmiana miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obrębu  geodezyjnego Strzałkowo. W planach tych wyznaczono tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, nieczynnego cmentarza. Ustalenia obowiązujących planów utrudniają realizację zabudowy   w zakresie wysokości zabudowy, geometrii dachów na terenach zabudowy mieszkaniowej      i usługowej. Przedmiotem wniosków w zakresie zmiany obowiązujących planów jest taka modyfikacja zapisów miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, która umożliwi racjonalne wykorzystanie terenu poprzez zmianę parametrów zabudowy z uwzględnieniem stosunków własnościowych na tym terenie. Sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pozwoli określić nowe rozwiązania funkcjonalno-przestrzenne, parametry i wskaźniki dla projektowanych obiektów. Zgodnie      z polityką przestrzenną zawartą w Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo, tereny objęte granicą opracowania, położone są w strefie zabudowy mieszkaniowej i usług.  Wyjaśnił, że w przypadku ulicy Kopernika  wnioskuje się, aby  dopuścić zabudowę wielorodzinną do wysokości III kondygnacji oraz garażu nadziemnego. Na ulicy Ogrodowej  dopuścić zabudowę szeregową oraz wyznaczyć rezerwę na dodatkową studnię dla gminy. Natomiast  w przypadku ul. Rolniczej zmiana w planie polega na uaktualnieniu zapisów nieczynnego cmentarza i zmniejszeniu strefy jego oddziaływania na sąsiednią działkę.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji.
Olech Głodkowski – przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów w miejscowości Strzałkowo dla rejonu przy ulicy Kopernika, ulicy Ogrodowej, ulicy Rolniczej  (XVII/127/2015 – zał. nr 23).

j/
Sekretarz gminy  Lech Nowaczyk  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo       w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/311/2014 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 18 września 2014 r. o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Staw w rejonie drogi krajowej nr 92 i drogi powiatowej 3077P. Poinformował, że w trakcie trwania procedury planistycznej – etapu zawiadomienia o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego  ww. planu właściciel części gruntów objętych opracowaniem planu złożył wniosek, w którym zadeklarował, że prowadzi na tych gruntach gospodarstwo rolne i w przyszłości również będzie prowadził taką działalność. W związku z powyższym  wnioskuje się o wyłączenie tych gruntów                     z aktywizacji gospodarczej.  W uchwale nr XIV/99/2015 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 3 grudnia 2015 r. w sprawie zmiany zakresu opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Stawie w rejonie drogi krajowej nr 92 i drogi powiatowej 3077P błędnie zaznaczono granice opracowania planu. Załączona mapa ewidencyjna nie uwzględniała istniejącego podziału działki o nr ewid. 13/1. W związku          z powyższym nie ma uzasadnienia dla opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu, na którym to zgodnie ze studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego należałoby wyznaczyć tereny obiektów produkcyjnych        i usługowych.
Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji.
Olech Głodkowski – przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła jednogłośnie uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/311/2014 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 18 września 2014 r. o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Staw w rejonie drogi krajowej nr 92 i drogi powiatowej 3077P (XVII/128/2015 – zał. nr 24).
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Tomasz Łuczak  przedstawiciel dzierżawcy gminnych urządzeń wodociągowych                     i kanalizacyjnych  przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i  zbiorowe odprowadzenie ścieków na terenie Gminy Strzałkowo na okres od 6 kwietnia 2016r. do 5 kwietnia 2017 r. Poinformował, że na początek chciałby się  odnieść do propozycji nowej taryfy na ścieki.  Stwierdził, że jest to już druga taryfa zaproponowana przez  spółkę EKO-DBAJ w okresie trwającej dzierżawy. Za podstawę jej opracowania posłużyły koszty poniesione w roku 2015. Na ich podstawie  opracowano stawki ścieków odprowadzanych do oczyszczalni ścieków w Strzałkowie. Wyodrębniono dwie grupy  taryfowe dla odbiorców indywidualnych  i pozostałe instytucje oraz grupa druga odbiorcy przemysłowi. W przypadku  taryfy na wodę  wyodrębniono pięć grup odbiorców,                  w zależności od ilości zużycia wody, od W1 do W5. Stwierdził, że w przypadku ustalania taryfy na wodę posłużono się prognozowanymi kosztami, ponieważ firma EKO-DBAJ po raz pierwszy na terenie gminy Strzałkowo prowadzi taką usługę. Wyjaśnił, że do taryfy nie wprowadzono żadnych nowych opłat np. abonamentowej.
Sekretarz gminy Lech  Nowaczyk poinformował, że wójt zlecił niezależnej firmie CONTROLING Kancelaria Biegłych Rewidentów Kaczmarek, Adamczyk sp. jawna ze Słupcy  przeprowadzenie weryfikacji złożonego  wniosku   o zatwierdzenie taryf na wodę       i ścieki. Biegli  stwierdzili nieprawidłowości, szczególnie w zakresie szacowania niezbędnych przychodów. Wójt wystąpił do EKO-DBAJ  o złożenie wyjaśnień, uzupełnienia braków wniosku i poprawienia błędów, co do uwag i wniosków zawartych  w raporcie. Spółka EKO-DBAJ złożyła wyjaśnienia  i  przedłożyła skorygowany wniosek taryfowy,  który zakłada wzrost stawek  dla gospodarstw domowych w zakresie wody (o 6,82%)    i ścieków (o 4,74%) w stopniu możliwym do zaakceptowania z punktu widzenia społecznego.
Przewodniczący poprosił  o opinię w sprawie przedmiotowego projektu uchwały przewodniczących poszczególnych komisji problemowych.
Radny Tomasz Synowiec  - przewodniczący  Komisji Budżetowej poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Radny Olech Głodkowski – przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Radna Beata Zimniewicz – przewodnicząca  Komisji Oświaty , Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Radna Lucyna Chłędowska – przewodnicząca Komisji  Rewizyjnej poinformowała, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Radny Krzysztof Graczyk – przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego poinformował, że Komisja opiniuje  projekt uchwały  pozytywnie.
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.
Radny Olech Głodkowski zapytał,  co było głównym powodem wzrostu taryf.
Tomasz Łuczak odpowiedział, że wzrost energii elektrycznej oraz wzrost funduszu wynagrodzeń spowodowany koniecznością podniesienia pensji pracowników do minimalnej płacy.
Jan Gierszewski zapytał, ile będzie kosztowała woda.
Przewodniczący odpowiedział, że 3,60 brutto. W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 14 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 1 głos.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła  stosunkiem głosów: za – 14 głosów, przeciw – 0, wstrzymał się – 1,  uchwałę  w sprawie  zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i  zbiorowe odprowadzenie ścieków na terenie Gminy Strzałkowo na okres od 6 kwietnia 2016r. do 5 kwietnia 2017 r. (uchwała nr XVII/129/2016 – zał. nr 25).
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Przewodniczący stwierdził, że uzasadnienie do podjęcia uchwały w  sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej w m. Strzałkowo,  przedstawił już Wójt Gminy podczas  zgłaszania wniosku o zmianę porządku obrad, w związku z powyższym  nie ma konieczności ponownego omawiania. 
Przewodniczący  stwierdził, że otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania, uwagi, propozycje dot. przedstawionego projektu uchwały.
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk wyjaśnił, że w przypadku, kiedy grunty będą  potrzebne gminie umowa dzierżawy zostanie wypowiedziana.
Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu stwierdził, że zamyka dyskusję i przystępuje do  kolejnego punktu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Projekt uchwały poddał pod głosowanie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15. radnych, podjęła  jednogłośnie uchwałę  w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, położonej w m. Strzałkowo, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr XVII/130/2016 – zał. nr 26).

Do pkt. 11.:

Zastępca wójta gminy Lidia Śmidowicz przedstawiła  kalendarz imprez kulturalnych                i sportowych  na rok 2016  (zał. nr 27).
Przewodniczący poprosił Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o opinię  na temat przedstawionych  dokumentów.
Radna Beata  Zimniewicz  - przewodnicząca  Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej  poinformowała, że Komisja zapoznała się z ww. dokumentami i zaopiniowała je pozytywnie.
Przewodniczący  stwierdził, że otwieram dyskusję. Zapytał, czy  ktoś z radnych, chciałby zabrać głos.   W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu stwierdził, że ją zamyka          i przystępuje do głosowania. Zapytał, kto jest za przyjęciem kalendarza imprez kulturalnych    i sportowych na 2016 r.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Przewodniczący stwierdził, że Rada Gminy Strzałkowo ustaliła kalendarz imprez kulturalnych i sportowych na rok 2016.

Do pkt. 12.:

Honorata Łysiak -  dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie  przedstawiła  propozycję  zmiany regulaminu organizacyjnego w ww. placówce. Poinformowała, że zmiana regulaminu polega na  włączeniu w strukturę organizacyjną Gminnego Ośrodka Kultury        w Strzałkowie orkiestry dętej pod nazwą „Orkiestra Dęta Gminy Strzałkowo”.
Przewodniczący poprosił  o opinię ww.  sprawie Komisję Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.
Radna Beata Zimniewicz – przewodnicząca  Komisji Oświaty , Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, że Komisja opiniuje  projekt zmian                 w regulaminie organizacyjnym GOK-u pozytywnie.
Przewodniczący stwierdził, że w związku  z tym, że treść zmiany regulaminu  oraz projekt opinii Rady Gminy w tej sprawie została  dostarczona radnym wraz z innymi materiałami na sesję  zaproponował, aby nie odczytywać tych dokumentów. 
Zapytał radnych,  kto jest za  pozytywnym zaopiniowaniem zmian w regulaminie organizacyjnym Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie.
Za – 15 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymał się – 0 głosów.
Rada Gminy Strzałkowo zaopiniowała pozytywnie  zmiany w regulaminie organizacyjnym Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie (zał. nr 28).

Do pkt. 13.:

 W punkcie wolne wnioski  jako pierwszy głos zabrał  Jan Gierszewski, który  zgłosił wniosek, aby wystąpić do Powiatu Słupeckiego  z wnioskiem o modernizację drogi relacji  Szemborowo – Otoczna (do granicy powiatu).
Przewodniczący  wyraził pogląd, że ww. drogę można uznać za strategiczną. Łączy nie tylko dwa powiaty, ale jest również zapasową do drogi krajowej 92. Stwierdził, że już od kilku lat składane są wnioski do powiatu o przeprowadzenie modernizacji tej drogi.  Jak czas pokazuje są one bezskuteczne. Radni powiatowi  spoza Strzałkowa  mają inny pogląd na temat tego odcinka drogowego, uważają , że droga nie jest tak ważna.
Jan Gierszewski nie zgodził się z poglądem, że droga relacji Szemborowo – Otoczna jest mniej potrzebna. Wyjaśnił, że drogą tą jeżdżą tiry z Wrześni do Szemborowa, Mielżyna          i dalej w kierunku Witkowo i Trzemeszna, Powidza. 
Przewodniczący wyjaśnił, że on tego nie powiedział, tylko takie zdanie o tej drodze mają radni spoza Strzałkowa.
Sołtys wsi Janowo -  Anna Ruszkowska  zgłosiła wniosek, aby przesunąć przystanek autobusowy w m. Rudy. Wyjaśniła, że wniosek ten złożony był już w roku ubiegłym. Obiecano, że będzie zrealizowany jeszcze w starym  roku, ale nic nie zostało zrobione.
 
Do pkt. 14.:

O godzinie  1151 Przewodniczący  poinformował, że XVII sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady.

Protokołował:
Z. Skudzawski
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